

基层贺新春

祭城路街道党工委副书记、办事处主任 景洪晓 持续提升为民服务水平 让群众的幸福指数越来越高

在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表祭城路街道党工委、办事处向奋战在各条战线上的广大干部职工表示慰问!

2021年,祭城路街道在郑东新区党工委、管委会的坚强领导下,用只争朝夕的拼劲、奋勇克难的担当、逆境前进的姿态,统筹抓好疫情防控、防汛救灾、复工复产等各项工作,相继荣获河南省疫情防控先进基层党组织、河南省防汛救灾优秀志愿服务组织、河南省文明单位、郑州市先进基层党组织等荣誉称号。



标任务。这一年,我们全力打好重点工作攻坚战,顺利推进辖区57个项目,实现8个重点项目的清表交地,保障了天蓝水清地绿的生态环境。

郑东新区龙湖党工委书记 陈萌 加快实施“东强”战略 统筹推进思想引领

不忘初心共筑梦,风劲正是扬帆时。回首2021年,在郑东新区党工委、管委会的坚强领导下,龙湖党工委、办事处坚持以党建为引领,弘扬敢闯敢试的创新精神、勇于担当的实干精神、奋勇争先的进取精神、精诚合作的团队精神,战疫情、防大汛,办实事、惠民生,解难题、促发展,全力为辖区群众、创业客商打造发展热土、活力之居。



龙湖春来展俏颜,凝心聚力书华章。在这桃符更新、万物复苏的新春佳节来临之际,我谨代表郑东新区龙湖党工委、办事处向辖区父老乡亲们、所有关心和支持龙湖建设发展的朋友们,致以最崇高的敬意和新春最美好的祝愿!

除雪、保畅、救助、服务……

郑东新区快速行动守护市民出行安全

1月20日始,郑州普降瑞雪。面对持续降雪,郑东新区党工委、管委会多次召开调度会,第一时间安排部署扫雪除冰工作。

郑东新区应急救援总指挥部要求全区各单位要明确职责、细化方案、积极防范,严格落实“四保”,即保安全、保畅通、保供应、保温暖,做到“四到位”,即预案落实到位、物资筹备和人员集结到位、指令落实到位、责任落实到位,按照降雪工作部署“边下边清”要求,做到“人歇车不歇”,雪落路清保畅通。

郑东新区智慧城市管理中心紧急启动雨雪冰冻灾害防预预案,采取人工及AI智能24小时不间断巡查18400多路视频监控,并启用无人机巡查,对主次干道、重点区域进行实时检查,体现“城市之眼”全面感知城市动态。同时联系公安、应急、城市热线等部门联合办公,启动战时预案,转办各渠道反馈的问题,联系相关部门及时处理。

记者 马燕 王阳 通讯员 李盼 文图

加大救助力度 寒冬送温暖

为保障如意湖运河水系、龙湖、象湖岸线及金水河、熊耳河、东风渠、七里河、魏河、潮河、龙城明渠等行洪河道及闸坝设施节点通畅,郑东新区水务部门各水系管养单位按预案要求,全员上岗,持续开展“清理积雪保畅通,打扫步道护平安”行动,有力保障东区水域平安。

郑东新区社会事业局开展“冬季送温暖”街面巡查救助工作,和各乡镇办事处紧密配合,对全区范围内重点易留宿区域进行巡查,将街头留宿人员送至救助站。目前,工作人员还在对重点区域进行巡查。



人机结合 除雪融冰保通行

市政公司是扫雪除冰“主力军”。郑新建投科学调度、周密安排,盯紧天气变化,加强除雪进度。各管养子公司兴东市政、郑新科创、兴东水利、郑新工程、郑新泊业、索克新翔落实“定人、定岗、定区域、定作业模式”的原则,利用智能化、机械化设备高效清理主次干道及重点区域道路积雪。

郑汴建投以雪为令、迎冰而上,各管养子公司连日来不分昼夜、连续奋战在各辖区重要路段除雪现场,及时消除道路积雪对交通及市民造成的不利影响。东象环卫集中所有环卫力量,一线工人不畏寒冷,采取多车联合、人机结合的模式,以机械作业为

主、人工辅助清扫残雪为辅,依次对主干道、快车道、桥梁、弯道陡坡及重点单位前的积雪进行清理,之后延伸至次干道、人行道。东象园林提前调配应急值班人员,积极做好应急准备工作,组织人员对重点道路及辖区绿化巡查,加强对公园、广场清扫,确保市民安全出游,及时清理影响树木生长和存在安全隐患的积雪,防止树木和花草被积雪压倒和折断。

作为郑东新区龙湖、龙子湖区域的市政管养单位,自20日出现雪情以来,东龙集团东越市政公司组织动员除雪队伍人员、机械随时待命,按照“边下边清”要求,日出动人数1200人,出动除雪铲、撒布机、雪滚、铲车等各式除雪机械约80台,累计撒布融雪剂330余吨,做到“人歇车不歇”,日夜奋战,不间断开展道路除雪融冰作业。

多方发力 及时除雪保安全

连日来,郑东新区各乡镇、街道办事处压实责任,全员上阵,确保除雪工作无死角、全覆盖。

祭城路街道办事处持续开展破冰除雪行动,对沿街门店人行道区域、小区内部通行道路、辖区写字楼、地铁口周边展开了全面扫雪、除冰、清雪,保障群众正常通行。

如意湖办事处按照“主次干路优先、背街小巷其次”的原则进行清雪,并对易滑重点区域进行定点值守、持续作业,避免道路碾压结冰问题。

龙子湖街道办事处、豫兴路办事处等与市政部门对接,根据各道路任务量合理布局,安排专人不间断巡查检查,全力保障居民出行安全。

商都路办事处由安全办牵头,按照“边下边清,先主(干道)后次(干道),先通后净,雪停路通”的原则,采取“机械化除雪为主,人工除雪为辅”除雪模式。

龙源路办事处盯牢重点部位、重点路段、重点人群,严格落实分包机制,构建高效运转、无缝衔接的工作体系,调配物资、设备、机械车辆,持续做好主次干道清冰除雪。

圃田乡突出重点路段、重点位置,对机械清除不到位的,通过铁锹铲、扫帚扫、木板推,将积雪集中堆放于树穴、花带,确保道路畅通。在京港澳高速圃田站交通服务站,一线执勤人员迅速展开清雪防滑作业,并协调高速大型机械快速清理高速站点积雪,保障安全交通。

金光路办事处各村(社区)干部、党员、志愿者、物业公司人员及市政环卫等对辖区各条道路、社区内外道路进行清雪,全力保障群众出行安全。

博学路办事处合理调配人员、车辆积极巡查,及时消除隐患,避免出现交通事故、路滑伤人问题。备足后勤物资,在满足除雪一线工作人员需求同时,加大对流浪乞讨等特殊群体巡查频率。